

# МИТИНГ В ЗАЩИТУ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

1 декабря в 14-00 на площади Революции состоится

**первый в Москве митинг в защиту здравоохранения,**

организуемый инициативной группой жителей и медицинских работников

совместно с журналом «Скепсис»

Сворачивание социальной сферы в нашей стране дошло до больниц и школ. Под предлогами «оптимизации» и «реорганизации» закрываются детские сады и школы, больницы и поликлиники, увольняются учителя и врачи. Новая система финансирования бюджетных организаций в сфере образования и здравоохранения в конечном итоге приведёт к приватизации школ и больниц.

Департамент здравоохранения Москвы уже сокращает количество поликлиник, объединяя их друг с другом. В результате число детских поликлиник, например, сократится в 3,5 раза. И попасть к врачу-специалисту укрупнённой поликлиники станет гораздо сложнее. Правительственным постановлением с 1 января 2013 г. вводится плата за обращение к специалисту без направления терапевта.

Под вывеской «оптимизации» закрываются больницы, в том числе уникальные стационары, пациентов которых попросту негде станет лечить.

Закрыта Детская инфекционная больница № 8 — на её месте построят гостиницу. Всё ещё под угрозой закрытия находится Детская инфекционная больница № 12 с уникальным аллергологическим отделением (на её месте также запланировано строительство гостиницы).

1 сентября ликвидирован инфекционный корпус городской клинической больницы № 4, безвозмездно обслуживавший рабочих-мигрантов и транзитных пассажиров. Ликвидация этого отделения означает повышение эпидемиологической опасности в городе, что может сказаться на каждом из нас. Закрыта больница № 45, специализировавшаяся на хронических заболеваниях органов дыхания и лечившая половину лёгочных больных Москвы. Закрыта урологическая больница № 47. Закрыт роддом № 6. И это только в столице.

Развал бюджетной медицины полным ходом идёт во всех регионах России. С коммерциализацией, которую государство навязывает учителям и врачам в угоду бизнесу, несовместима цель всеобщего бесплатного здравоохранения и образования. Оказывать медицинские и образовательные «услуги» лишь тем, кто может принести прибыль — вот интересы капитала. В интересах же большинства населения — сохранение всеобщего доступного и качественного здравоохранения и образования.

**Больница — не рынок! Здоровье — не товар!**

**Медицинская помощь — не «услуга», а право!**

**Нам не нужны гостиницы вместо больниц!**

**Нам не нужна такая «оптимизация»!**

**Присоединяйтесь к борьбе за здравоохранение!**

*Материалы журнала «Скепсис» об уничтожении здравоохранения:*

[http://scepsis.ru/tags/id\\_165.html](http://scepsis.ru/tags/id_165.html)

*Группа в facebook «Против уничтожения здравоохранения»:*

<http://www.facebook.com/groups/meditsina/>

*E-mail для связи: [alla-ezuka@mail.ru](mailto:alla-ezuka@mail.ru) (Алла Фролова)*